

# Mezinárodní projektové setkání v ASSISI

Ve dnech 26. 4. – 30. 4. 2017 se konalo další mezinárodní projektové setkání. Tentokrát se schůzka zástupců jednotlivých zemí (Česká republika, Slovensko, Švédsko, Itálie) konala v Itálii, a to v malebném městečku Assisi, které se proslavilo jako rodiště sv. Františka z Assisi.

Setkání započalo již v neděli společnou uvítací večeří, na které byl zároveň upřesněn časový harmonogram následujících dnů.

Samotný program začal hned následující den v pondělí. Nejprve následovalo samozřejmě seznámení s dětmi ve škole a slavnostní uvítání hostů. Celé dopoledne se neslo v duchu sportovních aktivit, kterých se zúčastnili jak žáci, tak také všichni učitelé. Děti plnily nejrůznější sportovní úkoly, se kterými jim samozřejmě pomáhali učitelé. Po dopoledni plném sportovních aktivit následovala procházka po okolí Assisi, při níž jsme navštívili nejdůležitější místa, za zmínku určitě stojí například barokní poutní kostel Santa Maria degli Angeli či Bazilika svatého Františka.

Program byl nabitý nejrůznějšími aktivitami. Následující dny jsme měli možnost prohlédnout si celý institut, navštívili jsme také speciální místnosti, v nichž probíhají terapie. Mezi další aktivity, které si vyučující připravili pro děti, patřilo poznávání dopravních prostředků. Děti se nejdříve seznámily s dopravními prostředky, poté vyplňovaly pracovní listy týkající se dopravy. Každé dopoledne trávili vyučující společně ve škole s dětmi, odpoledne jsme trávili s našimi kolegy z partnerských zemí výlety po okolí, při nichž jsme společně objevovali krásy Assisi.

Celý týden se nesl v přátelském duchu ze strany všech zúčastněných. Učitelé s dětmi splnili nejrůznější sportovní úkoly a společně strávili krásný týden plný nových zážitků.





Welcome to  
**THE TRANSNATIONAL MEETING  
IN OUR SCHOOL IN ITALY**

 

**FOR ERASMUS+ PROJECT**

 **We move (in) Europe**  
*- yesterday, today, tomorrow*  
2015-2018

**WELCOME**

<b>MARITA</b> and <b>SOPHIE</b>	<b>GABRIELA</b> and <b>BEATA</b>	<b>DENISA</b> and <b>MICHAELA</b>
		

**26-30 marzo 2017**  
**ASSISI - ISTITUTO COMPRENSIVO PER CIECHI**  
Viale Marconi 6

Mgr. Denisa Kovářová